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A MEPOY : MAOHMATIKA IIPOXANATOAIZMOY

OEMA 1°
A) 1o mapoxdto oy divetol n ypagikn topdotaon piog cuvaptnong f
VA
Q- . y=f(x) Noa vroloyicete (av VIAPYOLY) TA TAPAKATD OPLOL:
) Iim2 f(x) (Ip)
i) lim f (x) (2w)
! iii) Iirr21 f(x) (2p)
iv) lim f (x) (1p)
v) lim  (x) (1p)
-2 0 1 2 3 4 ;

B) No vroloyicete (av vaapyovv) to Opia, Oswpdvrag dedopivo 0TL Exel vonua n ovaliTnot Toug

32 . .
i) lim XX X0 iy lim 3VX VX35 (5+6p)
=2 X' —X-—-2 x—1 X=1
- x|+x‘x2 +2‘ -3
I') Na vroloyicete (av vrdpyel) 10 6p1o IIrT11 ‘ > 1‘ , Bewpovtog dedopévo OTL Exel vOnua M
X! X J—
avolnnon Tov. (7Tw)
OEMA 2°
ax’ + fx—4
. . —, x<1 , . . .
Aiveton 1 ovvaptnon f(X) = Xx—1 Yo, TV oToia 1YvEL OTL TO IIrTE f (X) vrapyet kon
g(xX)=x*+x+2, x>1
etvan 5.
i) No dei&ete 6Tt limg(x) =3 (8w)
x—1*
i) Na deiéete 0Tt =1, =3 ()

2 —
iii) Na vroloyicete To 6pto lim 7096109 +5

o1 6= f(x) -1 (5r)
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B "MEPQOX : AAI'EBPA

®OEMA 3°

A) No anodeilete 611 T0 VEOAOWTO TG Sropeong £VAC TOAVOVHLOL P(X) e évo ToAGVVLO TG HOPONG X — p, Efvar
ico pe v="P(p). 5w

B) No amodeiEete 6Tt 10 TOAOVLEO X — p givon Tapdyovtag evog ToA@VOLOL P(X), av kot pévo av o p eivat
piCa tov P(X). (6p)

I') Na yopaxtnpicete Ti¢ Tpotdoelg mov akolovBohv ypaeovtag 6to TeTpddld cag ™ Aéén XmoTo 1
Ad0Bog dimha otov apBud mov avtictoyel o kAbe TpdTao.

1) Kabe otafepd morvmdvopo givarl undevikov obuov.

2) To molvdvopo P(x)=+12x° —5x* —243x* + x> +x+2 eivat tpitov Badpov.

3) Av éva molvdvouo givor undeviko, tote givorl otadepo.

4) Av 1o x—1 givar mapdyovtog Tov P(X), 101 10 x—1 O givor ko wapdyovtag tov Q(x)=P(x)—P(1).

5) H nopdotaocn x"+4x"+x+5,eival tolAvd®vopo tov X yia kdbeveN .

6) Av yio to molvd®vopo P(x)=ax" +a, X +..+ax+a,,veN woyvel 611 @,=0, 101E
éxel piCa 10 0.

7) Edv 1o 40poiopo T@v GUVTEAEGT®V EVOC TOAVOVOUOD Eival 160 e undév, TOTE T0 TOAVGOVLLO Oa
éxet piCa to 1.

8) To undevikd moAvdvopo £xel dmeipeg pilec.

9) To molvdvvpo P(X)=3x°+2x*+6x*+4 dev éxel mpaypnotikéc pilec.

10) Av to molvdvopo P(X) givor Sov Babuov, to molvdvouo Q(X) sivar 3ov Babuov kat 1oydeL 6T
P(X) = H(X) - Q(X), tote 10 moAvdvopo H(X) Ba givar 200 fabuov.

11) Av évo molvdvopo Egovv tov id1o Pabud, tote eivat ica.

12) O Babpdg tov vroroinov o€ pia dtaipecn TOAVOVOU®V ival TAVTOTE HIKPOTEPOG
and 10 Pabud tov TAikov.

13) Av 1o mnAiko og pia d1aipeon moAv®VOH®V gival 40V Babpod kat o dtupétng eivor 3ov Baduo,
161€ 0 droupeTéog OBa ivar 70v Pabpo.

14) To vmdérouro g daipeong tov P(X) pe to x+a, gival ico pe v=-—P(a). (14p.)

®OEMA 4°

A) Na Bpeite 10 Babud 1o TOA@VOHOV P(x)=(92° —4A)x* +(94% —4)x*> —31+2 Y1 TIC S10Q0PES TIHES TOV
LeR. (4p.)

B) Noa Bpeite 10 o, feR dote 1 Swipeon tov molvwvipov x*+2x° —ax+Bue 10 x> +1 vo apnvel
VIOAOUTO U(X)=8x+4 . (5pn.)

I') Av 1o modvdvopo f(x)=x"+ax® + px* —22x+6a éyel mapdyovto 1o x> +2x—3, TOTE:

i) No anodeilete 6T1 a=4 kot f=-7. (5p.)
i) Na Bpeite ta kowvd onpeio mg €, pe Tovg dEoveg. (5pn.)
A) Na Moete Ty e&icwon (x* +x—5)> —5(x* +x—4) —7(x* +x)+61=0. (6p.)




